Egy terebélyes vasmaggal ellatott, nagy 6nindukci6ji, de mégis elhanyagolhaté ohmikus ellenallasu tekercs végeit U
fesziiltségre méretezett izzon keresztiil kotjiik ossze. Ha az A és B pontok kozé U/2 effektiv értéki valtakozo fesziiltséget
kapcsolunk, az izzé nagyon halvanyan vilagit.
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Mivel a tekercs kozepérdl is van egy C kivezetés, megprobaljuk a fesziiltségforras polusait az A és C' pontokhoz
kotni. Megvaltozik-e az izzon atfolyé aram erdssége, és ha igen, hogyan? Az dbrdn bejeldltiik a f6agban folyo I(t)
pillanatnyi dram irdanyat. Hogyan folyik az aram ugyanekkor a tekercsben?



